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OBRAZLOŽITEV PREDLOGA ODLOKA O  

OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU  

ZA VERTIKALNO POVEZAVO OBALNEGA OBMOČJA Z MARKOVIM HRIBOM 

IN SPREMLJAJOČE PARKOVNE UREDITVE 

  

 
I. RAZLOGI IN NAMEN SPREJETJA ODLOKA O OBČINSKEM PODROBNEM 

PROSTORSKEM NAČRTU ZA VERTIKALNO POVEZAVO OBALNEGA OBMOČJA Z 

MARKOVIM HRIBOM IN SPREMLJAJOČE PARKOVNE UREDITVE (v nadaljevanju 

OPPN) 

 

Z Odlokom o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana 

Mestne občine Koper (marina in komunalni privezi, v letu 2004) (Uradni list RS, št. 96/04) je bila 

določena nova programska zasnova za območje obale Koper – Žusterna. V okviru opredeljene 

programske zasnove je bila načrtovana celovita ureditev in povezava pestrega priobalnega 

prostora in gosto naseljenega novejšega poselitvenega jedra na Markovem hribu.  

 

Za vzpostavitev komunikacije med Markovim hribom in obalo je bila predvidena vertikalna 

povezava v obliki dvigala oziroma ustrezna tehnološka rešitev, ki sledi napredku tehnike. 

Načrtovana prostorska ureditev vertikalne povezave in spremljajoče parkovne ureditve so 

utemeljene z dejstvom, da se južno od ureditvenega območja dviguje Markov hrib, ki je gosto 

pozidan s stanovanjskimi stolpnicami in bloki in predstavlja novejšo poselitveno jedro mesta 

Koper z izrazito koncentracijo prebivalstva.  

 

Vzpostavitev nove in funkcionalno prijaznejše povezave med Markovim hribom, obalnim 

območjem in naprej v smeri središča mesta bo pomembno olajšala vsakodnevne migracije med 

stanovanjskimi soseskami in mestnim središčem in bo pomembno prispevala k trajnostni 

mobilnosti v mestu. Z realizacijo načrtovane ureditve se bodo spodbudile intenzivnejše notranje 

povezave v mestu, izboljšala se bo dostopnost funkcionalno oviranim osebam in zmanjšal se bo 

delež motornega prometa za notranje poti v mestu. Vertikalna povezava in parkovne ureditve 

bodo sodobno oblikovani in atraktivni element v prostoru. 

 

 

II. PRAVNA PODLAGA ZA PRIPRAVO IN SPREJEM OPPN  

 

Pravno podlago za pripravo OPPN predstavljajo: 

– Dolgoročni plan Občine Koper (Uradne objave, št. 25/86, 10/88, 9/92, 4/93, 7/94, 25/94, 

14/95, 11/98); 

– Družbeni plan občine Koper (Uradne objave, št. 36/86, 11/92, 4/93, 7/94, 25/94, 14/95, 

11/98); 

– Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega 

plana Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 16/99, 33/01, Uradni list RS, št. 96/04, 97/04 

in 79/09); 

– Sklep Vlade Republike Slovenije št. 35001-1/2009/5 z dne 19. 3. 2009;  

–    Trajnostna urbana strategija mesta Koper (2016); 

– Regionalni razvojni program za Južnoprimorsko regijo 2014-2020. 
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Mestna občina Koper je skladno s 43. členom Zakona o umeščanju prostorskih ureditev državnega 

pomena v prostor (ZUPUDPP) (Uradni list RS, št. 80/10) pridobila soglasje Vlade RS (št. 35001-

1/2009/5 z dne 19. 3. 2009) k načrtovanju prostorskih ureditev lokalnega pomena na območju 

državnega prostorskega načrta – Uredbe o državnem lokacijskem načrtu za hitro cesto na odseku 

Koper–Izola. Vlada RS je na podlagi tretjega in četrtega odstavka 36. člena Zakona o prostorskem 

načrtovanju (ZPNačrt) ugotovila, da načrtovanje prostorskih ureditev lokalnega pomena na 

območju državnega lokacijskega načrta, ne onemogoča ureditev, načrtovanih z državnim 

lokacijskim načrtom,  zato soglaša, da Mestna občina Koper na območju Žusterne pristopi k 

načrtovanju prostorskih ureditev, skladno z ZPNačrt in s potrebami prostorskega razvoja občine. 

 

 

III. IZVLEČEK IZ PROSTORSKEGA PLANSKEGA AKTA IN OPIS NAČRTOVANIH 

UREDITEV  

 

Veljavni planski akti Mestne občine Koper določajo namensko rabo ureditvenega območja OPPN. 

Namenska raba parcel znotraj ureditvenega območja OPPN je območje za poselitev, podrobnejša 

namenska raba pa je območje za rekreacijo in urbano zelenje (KZ), območje za centralne  

dejavnosti (KC), območje za stanovanja (KS), območje za promet in zveze (KT). 

 

Območje OPPN leži v pobočju klifa in na delu izravnanega obalnega pasu med Semedelo in 

Žusterno. Na severu območje zamejuje obalna promenada in kolesarska steza, na zahodu zazidava 

Žusterna, na vzhodu območje prometne infrastrukture obalne lokalne ceste Koper- Izola in 

vstopnega portala predora Markovec, proti jugu pa se navezuje na park in parkirišče ob Ulici Vena 

Pilona. Območje obsega okvirno 3,3 ha na parcelah ali delih parcel št.: 3/9, 3/10, obe v k.o. Morje 

in 338/1, 338/2, 348/1, 352/1, 352/2, 352/6, 352/27, 352/4, 352/5, 363/10, 364/1, 364/2, 4580/7, 

4580/9, 6515/2, 6517, vse v k.o. 2606 Semedela. 

 

Predmet OPPN je vertikalna povezava v obliki dvigala oziroma ustrezna tehnološka rešitev, ki  

sledi napredku tehnike in bo namenjena vzpostavitvi komunikacije med stanovanjsko sosesko na  

obočjih Markovega hriba in obalno promenado. V okviru načrtovane prostorske ureditve so poleg 

osnovnega objekta in ureditve vključene še ureditve za vključitev v obstoječe stanje na kontaktnih 

območjih ter vzpostavitev potrebne gospodarske javne infrastrukture za delovanje in uporabo 

vertikalne povezave. 

 

Ministrstvo, pristojno za varstvo okolja, je odločilo, da za predmetni akt ni treba izvesti postopka 

celovite presoje vplivov na okolje (CPVO). 

 

 

IV. PODATKI O JAVNI RAZGRNITVI IN JAVNI OBRAVNAVI OPPN  
 

Mestna občina Koper je z javnim naznanilom, ki je bilo objavljeno na oglasni deski Mestne 

občine Koper, na spletnem naslovu www.koper.si in v časopisu Delo dne 5. 5. 2016, obvestila 

javnost o javni razgrnitvi in javni obravnavi občinskega podrobnega prostorskega načrta za 

vertikalno povezavo obalnega območja z Markovim hribom in spremljajoče parkovne ureditve, 

izdelovalca PS Prostor d.o.o.,  Pristaniška 12, Koper, odgovorni vodja projekta Gorazd Kobal, 

univ.dipl.inž.arh., št. projekta U/005-2016, maj 2016. 

Gradivo je bilo javno razgrnjeno od 12. 5. 2016 do 10. 6. 2016 v veži upravne stavbe Mestne 

občine Koper, Verdijeva ulica 10, Koper. Javna obravnava je potekala v sredo, 25. 5. 2016, s 

pričetkom ob 16. uri v sejni sobi upravne stavbe Mestne občine Koper, Verdijeva ulica 10, Koper. 

 

V okviru javne razgrnitve in javne obravnave je imela javnost pravico dajati pripombe in predloge 

na dopolnjeni osnutek OPPN, in sicer kot zapis v knjigo pripomb na mestu javne razgrnitve, pisno 

in ustno v okviru javne obravnave ter pisno na naslov Mestne občine Koper oziroma na 

elektronski naslov obcina@koper.si.  

mailto:obcina@koper.si


3 

 

Po pregledu pripomb javnosti je Mestna občina Koper kot pripravljavec prostorskega akta 

ugotovila, da javnost sprejema in podpira predvideno prostorsko ureditev in da je le-ta pomembna 

za lokalno prebivalstvo, kar potrjujejo tudi prejete pripombe in komentarji, zbrani in zabeleženi 

med javno razgrnitvijo. 

 

Na podlagi prejetih predlogov se je nadaljevala priprava predloga prostorskega akta z 

minimalnimi vsebinskimi dopolnitvami gradiva. Skladno s šestim odstavkom 50. člena Zakona o 

prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) so stališča objavljena na spletnem naslovu Mestne občine 

Koper. 
 

 

V. PRVA OBRAVNAVA NA OBČINSKEM SVETU  

 

Gradivo je bilo obravnavano v prvi obravnavi na 17. seji Občinskega sveta Mestne občine Koper, 

ki je bila v četrtek, 22. decembra 2016. O predloženem gradivu so razpravljali člani OS, Marko 

Kocjančič, Bojan Tavčar in Aleš Bržan.  

 

Marka Kocjančiča je zanimalo, kako se bo financiral projekt v primeru nepridobitve evropskih 

sredstev.  

Bojana Tavčarja je zanimalo, v kolikšnem odstotku se bo projekt financiral iz sredstev Evropske 

unije ali države; ali je načrtovalec razmišljal o vzpenjači po vzoru Ljubljane namesto dvigala; ali 

bo vstop v objekt plačljiv.  

Aleš Bržan sprašuje, ali je načrtovalec razmišljal o možnosti premestitve parkirnih površin ob 

Žusterni, ki je z vidika porabe prostora potratno.  

 

Po zaključeni razpravi je Občinski svet sprejel sklep, da se sprejme Predlog odloka o občinskem 

podrobnem prostorskem načrtu za vertikalno povezavo obalnega območja z Markovim hribom in 

spremljajoče parkovne ureditve – v prvi obravnavi. 

 

Ker so vprašanja občinskih svetnikov vsebinsko podobna, so odgovori podani po vsebinskih 

sklopi:  

 

S sprejetjem OPPN je dana možnost nadaljnjega načrtovanja in izvedbe samega projekta. Mestna 

občina Koper bo projekt prijavila na različne razpise, tako na nacionalni kot evropski ravni in si 

bo tako prizadevala pridobiti različne vire financiranja za izvedbo projekta.  

 

Na podlagi smernic posameznih nosilcev urejanja prostora se je v fazi načrtovanja kot 

najustreznejša rešitev izkazala umestitev vertikalne povezave v obliki dvigala. Del obravnavnega 

območja – klif se namreč nahaja na erozijskem območju, kjer so potrebni zahtevni zaščitni ukrepi. 

Na erozijskem območju je prepovedano poseganje v prostor na način, ki pospešuje erozijo in 

oblikovanje hudournikov in ogoljevanje površin, zato je predlagana umestitev vertikalne povezave 

v obliki dvigala najoptimalnejša rešitev.  

 

Predvidena vertikalna povezava, javne mestne zelene in druge odprte površine bodo v javni 

uporabi kot mestna infrastruktura. 

 

Predvidena ureditev strukturno in funkcionalno dopolnjuje obstoječo urbanistično in krajinsko  

podobo obalnega pasu med Semedelo in Žusterno. V fazi načrtovanja je zato predvidena tudi 

rekonstrukcija obstoječega javnega parkirišča ob kopališču Žusterna in spodnji vstopno / izstopni 

postaji dvigala. Načrtovana ureditev ima značaj ureditve, s katero se izboljša obstoječe stanje.   
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VI. POSLEDICE SPREJETJA OPPN 

 

Sprejetje OPPN omogoča umestitev načrtovanih ureditev v prostor in črpanje nepovratnih 

finančnih sredstev za realizacijo projekta.  

 

Občinskemu svetu predlagamo, da predloženi predlog odloka obravnava in sprejme. 

 

 

 

Pripravil:       MESTNA OBČINA KOPER  

Urad za okolje in prostor       Župan  

                       Boris Popovič 

          

 

 

Številka: 3505-5/2016 

Datum: 13. 2. 2017 


